
INVITAȚIE

Disciplina de *Limba română* în colaborare cu disciplinele de *Balneologie, Recuperare medicală și Reumatologie* din cadrul UMFT „Victor Babeș” și *Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic*, din cadrul UVT vă invită la cea de-a doua sesiune de comunicări și ateliere pentru studenți: ***Comparatism și diversitate în Banat. Despre locuri și proprietățile lor terapeutice. Abordare interdisciplinară***, ediția a doua.

În continuarea ediției de anul trecut, ne propunem un nou demers interdisciplinar și intercultural, de explorare a lingvisticii, a domeniilor de specialitate și a comunicării interculturale.

Abordarea comunicativ-funcțională și cea acțională în domeniul didacticii limbilor străine promovează dezvoltarea competenței de comunicare, cu scopul folosirii limbilor străine în contexte situaționale autentice. La realizarea acestui deziderat pot contribui și activitățile extracurriculare, ele favorizând interacțiunea. Misiunea instituțiilor de învățământ este aceea de a pregăti educabilii pentru viața socială și profesională care implică interacțiunea și colaborarea cu semenii. Așadar, subliniem necesitatea integrării și valorificării dimensiunii sociale a limbilor străine în procesul de predare/învățare, precum și formarea unor atitudini conturate în jurul respectului față de interlocutor, a capacității de a asculta și de a valoriza opinia celuilalt. În acest sens, utilizarea situației de învățare ca situație de comunicare în cadrul activităților nonformale este un prim suport de comunicare și interacțiune: mediul instructiv-educativ rămâne un loc privilegiat de vehiculare a limbii străine și de actualizare a discursurilor variate, proprii limbii și procesului de învățare.

Data: 31 martie 2017, ora 9⁰⁰

Locație: Etaj III, Medicină 1, sala 320

Vă așteptăm cu drag!



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC

Vă rugăm să completați formularul de înscriere și să-l trimiteți la una dintre adresele de mai jos, până în data de 17 martie 2017:

Diana Boc-Sînmărghițan: sinmarghitan@yahoo.fr

Cosmina Lungoci : cosminasimona2@yahoo.fr
